


Zde odstřihněte

Sama bych toho tolik nezmohla, ale pouštím se do to-
hoto případu, protože vím, že neplatí, že jeden člověk nebo 
žába nic nezmůže. To jsou jen výmluvy k tomu, abychom 
zůstali pasivní. Ale mám toho opravdu moc, Most je přece 
jen celkem velké město na jednu malou žabku. Už jen to 
mapování lokalit mi dává zabrat. Doufám, že ani Vám není 
lhostejné, v jakém prostředí žijete a že byste chtěli ovlivňo-
vat podobu svého města. Proto bude super, když se ke mně 
přidáte a stanete se agenty řešícími případ „Most - čisté 
město“. 

Nabíráme nové agenty

Agentem v terénu i za počítačem
Jako agenti budete vybaveni podrobným manuálem, ve 

kterém se teoreticky připravíte na plnění lehčích i nároč- 
nějších úkolů. Do kterých se pustíte, je jen na vás.

Agenti sledující lokalitu
Do projektu se můžete zapojit tak, že se ujmete patronátu 

nad některou z lokalit. Ty najdete na internetových stránkách 
případu „Most - čisté město“ v sekci černá a zelená místa. 
Nemusíte se přitom zaměřovat jen na ta problematická mís-
ta, můžete se ujmout i některého ze zelených míst. 

O danou lokalitu se nemusíte fyzicky starat, i když úkli-
dovým akcím určitě nebude nikdo bránit (více informací se 
dozvíte z manuálu pro agenty). Ve svém sledování se zamě-
říte především na osvětu a informovanost obyvatel. Budete 
zjišťovat, jaké druhy rostlin a živočichů se na daném místě 
vyskytují, zaměříte se také na názory a postřehy lidi žijících 
v těsném sousedství. V případě černých skládek budete zjiš-
ťovat druhy odpadů, které se zde vyskytují, budete monitoro-
vat podezřelé aktivity apod. 

Speciální agenti
Můžete se také zaměřit 

pouze na určitý konkrétní pro-
blém a tím se zabývat v rámci 
celého města. Stanete se tak 
speciálními agenty. Stačí si 
jen vybrat, co chcete sledovat: 
černé skládky, nepořádek na 
veřejných prostranstvích (od-
padky, žvýkačky, psí výkaly, 
nepořádek u kontejnerů), tří-
dění odpadů, špatně udržo-
vanou zeleň, zajímavé stromy  
a stromořadí, parky nebo třeba 
něco úplně jiného, ale v kaž-
dém případě zaměřeného na 
životní prostředí v Mostě. 

Tento leták byl vydán díky podpoře Statutárního města Most. 
Vytištěno na recyklovaném papíře.
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Tým ze ZŠ nebo SŠ
Právě na Vaší spolupráci je náš projekt založen.

Zapojte se do patronátu lokality - „černého“ nebo 
„zeleného“ místa.

Jednotlivec
Sledujte internetové stránky kampaně.

Dejte nám vědět o místě, které by mělo být 
zařazeno mezi „černá“ nebo „zelená“ místa.

Svoji pomoc prokážete i tím, že nám dáte vědět  
o případech poškozování životního prostředí.

Zapojte se do patronátu konkrétní lokality.

Firma, živnostník
Přispějte na projekt formou sponzoringu či reklamy 
(finanční prostředky budou využity na vydání 
výukových materiálů o černých skládkách pro školy).

Domníváte se, že např. plocha před Vaší 
provozovnou, o kterou se staráte, by mohla být 
zařazena mezi „zelená“ místa? Pošlete nám 
informace.

Stejně jako školní týmy i jednotlivci se můžete 
zapojit do patronátu konkrétní lokality.

Více informací na: 800 195 342
http://cistemesto.ecmost.cz

S Vaší pomocí toho můžeme pro životní prostředí  
na Mostecku udělat mnohem víc.

Ekologické centrum Most
VÚHU a.s. 

Budovatelů 2830
434 37  Most

Do projektu „Most – čisté město“  
se můžete zapojit i Vy. Jak?


